

Дорогие друзья,

Можно сказать, что мы уже на самом пороге восхитительного дайверского праздника – до открытия Московского Международного Фестиваля Дайвинга «Золотой Дельфин 2007» осталась ровно неделя. Мы приглашаем вас, ваших друзей, ваших близких и родных на стенд Российского центра PADI.



Наряду с полным спектром материалов PADI на русском языке, в этом году на нашем стенде будет представлен новый учебник по курсу PADI Digital Underwater Photographer с планшетом для настройки баланса белого и фокусировки. Это красочное издание будет интересно не только дайверам, но и тем, кто интересуется фотографией, но пока не ныряет. Учебник познакомит вас с основными принципами цифровой фотосъемки, а так же с различными методами обработки ваших снимков. В рамках Фестиваля данное издание представлено в конкурсе самых интересных новинок года в номинации «Учебная литература».

Бесспорно, что дайверский Фестиваль – это еще и общение. Мы будем рады ответить на все ваши вопросы и выслушать ваши предложения. Мы ждем вас на нашем стенде! «Золотой Дельфин 2007» обещает быть веселым и интересным мероприятием. На официальном сайте Фестиваля открылся раздел для регистрации посетителей. Online регистрация позволит сэкономить при покупке входных билетов. Анонсы нескольких, без сомнения интересных, событий, которые состоятся в рамках Выставке читайте в новостях на нашем сайте. [Подробнее...](#)

Новые дайв-центры PADI

Несмотря на то, что январь обычно считается месяцем затишья, в новом году появилось сразу три новых точки на карте дайв-центров PADI.

Первый и на данный момент единственный дайв-центр PADI в Краснодаре начал свою работу в новом году. Дайв-центр «Источник» с радостью принимает в свои ряды тех, кто решил всерьез заняться дайвингом и тех, кто еще не ощутил на собственном опыте, что такое погружения с аквалангом. В летний период с мая по октябрь дайв-центр базируется в Дивноморске. Место с таким названием действительно чудесно подходит для активного отдыха и дайвинга. Помимо обучения сотрудники клуба рады предложить вам полный спектр технических услуг, начиная от обслуживания регуляторов и заканчивая ремонтом сухих гидрокостюмов, компенсаторов плавучести и опрессовкой баллонов. Более подробную информацию можно прочитать в [НАШИХ НОВОСТЯХ](#).

Сотрудники нового дайв-центра PADI в Екатеринбурге со всей серьезностью отнеслись к выбору слова для названия клуба. «Галиотис» - это и название раковин-моллюсков, и перламутр, но не в нашем обычном представлении о перламутре. [Подробнее...](#) Клуб «Галиотис» объединяет уральских любителей подводного плавания и просто единомышленников. Список излюбленных мест погружения очень велик, начиная от изведанных и хорошо известных курортов в Египте и заканчивая неизведанными и манящими озерами и карьерами в России. Фотогалерею нового дайв-центра вы можете посмотреть на [нашем сайте](#).

Первый и тоже единственный дайв-центр PADI в Твери – Тверской подводный клуб – открывает свои двери для всех жителей Твери от мала до велика. Нужно отметить, что клуб был основан еще в 2001 году. Интерес к дайвингу и стремление поделиться своими знаниями и умениями с другими, показать прекрасный подводный мир, а вместе с ним и надводный - все это и стало причиной формирования дружного коллектива, который основал Тверской подводный клуб. В дайв-центре любят и умеют работать с детьми. Если вы решили познакомить вашего ребенка с дайвингом и приобщить его к вашему

семейному увлечению, можете смело доверить его обучение инструкторам тверского дайв-центра PADI. Подробнее и с фотографиями читайте на [нашем сайте](#).



Дайв-центру PADI «Московская Морская Школа» присвоен статус 5 Star Dive Centre.

История Московской Морской Школы берет свое начало в 1957 году. В то время она называлась "Московский городской морской клуб". С ноября 2004 года старейший московский центр по подготовке водолазов является дайв-центром PADI. Статус Пятизвездного дайв-центра PADI присуждается дайв-центрам, особенно преуспевшим в преподавании курсов PADI и популяризации дайвинга. Таким образом, эта категория - новая отправная точка в истории клуба.

Техническая база Московской Морской Школы впечатляет. Водная база в районе Водного стадиона, барокамера, три компрессорных установки и это только самое начало списка. Нужно отдельно отметить, что дайв-центр проводит тренировочные погружения в барокамере (РКМ246) на разные глубины. Более подробный рассказ о дайв-центре и фотографии смотрите на [нашем сайте](#).

Вопросы Курс-директору PADI.

В феврале на все ваши вопросы отвечает Курс-директор [Алексей Герасимов](#). Форма для вопроса расположена в [одноименном разделе](#). Не забывайте указывать свой e-mail для ответа.

Новости дайв-центров PADI

Месяц скидок от московского дайв-центра PADI «Акванавт» продолжается. Только в январе и феврале вы можете пройти обучение по основным курсам и спецкурсам PADI со скидкой до 15%. [Подробнее...](#)

Новая экспедиция уральского дайв-центра PADI «Тритон». Благодаря январским морозам стали возможны подледные погружения. Ровно год назад [мы писали в наших новостях](#) об одной из находок уральских дайверов, которую они передали в дар областному краеведческому музею. В этом году, мужественные дайверы преподнесли еще один подарок на день рождения музея – череп древней лошади и различные кости мамонта. Это событие освещалось и в [местной прессе](#). Подробнее и с фотографиями читайте на [сайте дайв-центра PADI «Тритон»](#).

Внимание дайверов Украины. 1 мая 2007 года в Симферополе на базе дайв-центра PADI «Дайв-Академия» пройдет инструкторский курс IDC под руководством Курс-директора PADI Иоанны Канненберг. Специальные предложения ждут тех, кто подаст заявки на курс до первого марта. Более подробную информацию о датах и предложениях смотрите в разделе [«Расписание курса IDC»](#).

Следите за нашими новостями.

До встречи на Фестивале «Золотой Дельфин 2007»!

С наилучшими пожеланиями,
Российский Центр PADI
Тел./факс (495) 150-34-65, 159-10-82
Тел. (495) 725-33-23
E-mail: padi@divelife.ru